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Είμαστε υπέρ της θεσμoθέτησης του ομοφυλοφιλικού πολιτικού γάμου (πολιτικού 
πρώτιστα), επειδή:

Η  απαγόρευσή  του  δημιουργεί  μία  γενικότερη   κοινωνική  απαξίωση  της 
ομοφυλοφιλίας,  Είναι  ενδεικτική η αιτιολόγηση του κ.  Γάφου στη συζήτηση για το 
άρθρο  347  του  Ποινικού  Κώδικα  που  αναφέρεται  σε  θέμα  σχετικό  με  την 
ομοφυλοφιλία:  «Ἂν ἡ διάταξις κατηργεῖτο,  ἡ δραστηριότης καὶ ἡ προπαγάνδα τῶν 
ὁμοφυλοφίλων,  θὰ  ἐπεξετείνετο,  θα  ἐπεδίωκαν  δὲ  οὗτοι  καὶ  τὴν  κοινωνικὴν 
ἀναγνώρισιν τῶν πράξεών των.»

Οι ομοφυλόφιλες/-οι που επιθυμούν να παντρευτούν (με κουμπάρο και δήμαρχο) 
έχουν προφανώς αξιολογήσει, ότι γι' αυτούς προσωπικά ο γάμος θα αποτελέσει έναν 
προστατευτικό μηχανισμό, θα τους βοηθήσει στην προσωπική τους ζωή, την προσωπική 
τους ισορροπία και ευτυχία, θα λειτουργήσει ως «μηχανισμός αλληλοβοήθειας μέσα 
στην προσωπική τους εξέλιξη», (ανάλυση ψυχολόγου Α. Στογιαννίδου στην ημερίδα 
«Ομοφυλοφιλικός  γάμoς»,  27/3/1996,  ΕΚΘ,  διοργάνωση  Σύμπραξη  Κατά  της 
Ομοφυλοφοβίας).  Γι'  αυτό κι  εμείς  αισθανόμαστε ότι  θα πρέπει  να στηρίξουμε τα 
άτομα που κάνουν την επιλογή του γάμου, με την οποία δεν βλάπτουν κανέναν τρίτο. 
Αυτή η θέση μας βέβαια δε συνεπάγεται οπωσδήποτε, ότι οι προσωπικές επιλογές και 
η ιδεολογία του συνόλου των ομοφυλόφιλων πρέπει να είναι υπέρ του να παντρευτούν 
οι ίδιοι/ες.

Σε  κάθε  περίπτωση,  η  νομιμοποίηση  της  σχέσης  τους  θα  συμβάλλει  «στην 
αποδοχή των  ομοφυλόφιλων ζευγαριών,  την  ένταξή τους σε  έναν κύκλο κοινωνικό, 
όπου θα ισχύουν [όσα και] για τα ετεροφυλοφιλκά ζευγάρια».

Οι ομοφυλόφιλοι πληρώνουν τους ίδιους φόρους με τους ετεροφυλόφιλους και γι' 
αυτό  το  λόγο πρέπει  να  δικαιούνται  και  τα  ίδια  προνόμια  (φοροαπαλλαγές,  
μεταθέσεις για τους δημόσιους υπαλλήλους, αναγνώριση συγγένειας στο δικαστήριο, 
σε  δημόσιες  αρχές  και  στο  νοσοκομείο,  φτηνότερο  εισιτήριο  στην  Ολυμπιακή 
(«οικογενειακό ναύλο» που ισχύει για λίγους μήνες το χρόνο και προβλέπει έκπτωση 
στον/στην σύζυγο 25%), μειωμένη εισφορά στην ΕΛΠΑ (για τον/την σύζυγο μόνο 8.000 
δρχ/χρόνο),  φτηvή μεταφορά τηλεφώνου από τον ΟΤΕ, δικαίωμα στην σύνταξη και 
στην υγειονομική ασφάλιση και άλλα πολλά).

Και  βέβαια,  η  απολαβή  αυτών  των  προνομίων  δεν  αντιστρατεύεται  την 
προσωπική ελευθερία του ατόμου.

(αναγνώστες  /-τριες  που  θέλουν  να  προσθέσουν  κάτι  στα  πιο  πάνω,  ή  να 
εκφράσουν μιαν άλλη θέση, ας μας γράψουν.)ε
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